Општа болница Чачак
Број: 3223/1
19.03.2018.године

ЧАЧАК
На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда, број 157 од 15.03.2018. године за јавну набавку Потрошни материјал за дијализу са закупом апарата за потребе Опште болнице Чачак, број јавне набавке 13/2018, објављене на Порталу јавних набавки 28.02.2018. године, отворени поступак  ради закључења оквирног споразума, обликован по партијама (партија 1 и 2 – трогодишње потребе, партија 3 – двогодишње потребе) наручилац доставља појашњење конкурсне документације на следећи начин:
I
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 157 од 15.03.2018. године поставило следећа питања:

· Да ли је наручлац спровео истраживања тржишта ради утврђивања колико понуђача може да понуди у закуп апарате за хемофијализу са трокомпонентном припремом дијализата?

· Молимо наручиоца да нам јасно и недвосмислено опише разлоге због којих инсистира на закупу апарата за хемодијализу са трокомпонентном припремом дијализата, када су ефекти који су планирани да се на наведеним апаратима раде исти као и код апарата са двокомпонентном припремом? Такође наручилац је предвидео да се за партију 1 у закуп 9 нових апарата, а за партију 2  није навео нове некоришћене апарате, па је наручилац тиме нарушио начело једнакости.

· Да ли наручилац може да појасни у партији 1 под ставком 1.4 набвља 162 литра или 162 комада од по 10 литара?
ОДГОВОР НАРУЧИОЦА

· Наручилац је у фази испитивања тржишта ради утврђивања процењене вредности дијализног материјала и закупа апарата, добио и цену коштања закупа апарата. Захтев за апаратима и техничким карактеристикама истих постављен је према потребама наручиоца имајућу у виду здравствено стање пацијената који се дијализирају у Служби за нефрологију и дијализу Опште болнице Чачак, па чињеница колико има понуђача који могу понудити апарате чији се рад заснива на трокомпонентној припреми дијализата са напред наведеног апсекта је ирелевантан. Чланом 10. ЗЈН-а прописано да је наручилац дужан да обезбеди што је већу могућу конкуренцију у поступку јавне набавке. Правни стандар “што је могућу већу конкуренцију” не значи да наручилац не може набавити неко добро у складу са чланом 4. ЗЈН-а уколико има 1, 2 или мањи број понуђача у ситуацији када су објективне потребе наручиоца такве да захтева такво добро које може понудити мањи број понуђача. Другим речима, одредбама Закона о јавним набавкама није прописан цензус у погледу обавезног броја понуђача који могу испунити техничке захтеве наручиоца, већ је прописано управо супротно тврдњи подносиоца захтева за појашњење што је МОГУЋЕ већу конкуренцију.

· Предност траженог апарата у односу на двокомпонентни систем се огледа у томе што код двокомпоненетног прављења дијализата са променом вредности натријума се мењају и вредности других параметара: калцијума, калијума, магнезијума итд, а што не одговара сваком пацијенту. Дијализне машине са трокомпонетном припремом имају могућност да варијабилни натријум апликује кроз редован третман независно од других компонената дијализног раствора, а додатни бенефит за пацијента је у томе што се рад таквог апарата заснива на цитратној киселини што смањује потрошњу антикоагулантних лекова лекова и штити јетру пацијента. Рад здравствене установе, а па и службе за нефрологију и дијализу обликован је према њеним корисницима и потребама њиховог здравственог стања, што даље значи да уколико пацијенти којима је потребан дијализни третман а хемодинамски су нестабилни, потребно је пружити здравствену услугу највишег нивоа, а која се у том тренутну може постићи употребом машине са траженом карактеристиком. Наручилац нарочито истиче да има већи број пацијената са привременим и трајним катетерима као васкуларни приступ за дијализу. Да би се смањио негативни утицај саме дијализе користе се цитратни раствори као антикогауланти у оквиру дијализних машина са трокомпонентном припремом. У супротном наручилац би морао да мења венске катетере што увећава потрошњу санитетског материјала, антикоагуланата и антиинфективних средстава.  
У вези навода да је наручилац нарушио једнакост понуђача тиме што за партију 1 тражи нове апарате, а за партију 2 није наведено нове апарате, наручилац истиче да су партија 1 и 2 засебне целине, независне једна од друге што даље значи да се могу прописати различити услови и захтеви. У том смислу није могуће говорити о нарушености начела једнакости понуђача у ситацији када понуђачи под истим условима у оквиру једне партије подносе понуде, па се у том смислу одбија захтев за изменом конкурсне документације. 
· Изменом кокнурсне документације од 15.03.2018. године је извршена исправка грешке у јединици мере.
За Комисију за јавну набавку,

Бранко Јевтовић, дипл. правник

Службеник  за јавне набавке по Сертификату 

Управе за јавне набавке, број 00585 од 30.11.2015. године

др Биљана Чековић, спец. хирургије
