Општа болница Чачак
Број: 8880/2
13.07.2017. године

ЧАЧАК
На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. и 1. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуде заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем 56 од 10.07.2017. године, за јавну набавку Санитетски и уградни материјал за оперативне службе Опште болнице Чачак у отвореном поступку који се спроводи ради закључења оквирног споразума, број јавне набавке 40/2017, објављено на Порталу јавних набавки 06.07.2017. године, наручилац доставља појашњење и врши измену конкурсне документације на следећи начин:
I
· Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 56 од 10.07.2017. године поставило следећа питања:
Партије; 26 И 33 -- Тразите конац ресорптивни  POLYGLYCOLIC ACID  --PGA - да тензиони профил  конца треба да садрзи не висе од 70°%  тензионе снаге , две недеље  И 50% -55%  након 3 недеље И време тоталне ресорпције од 60-90 дана.

Питање гласи за партије: 26 И 33 -  Да ли це  понуда бити прихвацена ако се понуди конац истог генерицког састава  ПГА  који има тензиони профил у прве две недеље 80%  па самим тим И спада  у групу  квалитетнијих хирурских конаца. Остале карактеристике одговарају тразеним у спецификацији.

Уколико ово за вас није прихватљиво молимо вас да нам наведете медицинске разлоге због којих није прихватљива понуда квалитетнијег хирурског конца по истој цени?

2- Партије; 32-Тразите конац ресорптивни ПOLYGLYCOLIC ACID --ПGA - да тензиони профил конца треба да садрзи до 65°% тензионе снаге , две недеље И 40% -45%- након 3 недеље И време тоталне ресорпције од 60-90 дана.

Питање гласи за партије: 32 - Да ли це понуда бити прихвацена ако се понуди конац истог генерицког састава ПГА који има тензиони профил у прве две недеље 80% па самим тим И спада у групу квалитетнијих хирурских конаца. А након 3 недеље 50% тензипони профил са са тоталном ресорпцијом од 60-90дана.

Уколико ово за вас није прихватљиво молимо вас да нам наведете медицинске разлоге због којих није прихватљива понуда квалитетнијег хирурског конца по истој цени?

3-Партија бр; 28 Тражите ПОЛYДИОXАНОНЕ конац са тензионим профилом минимум 80% након 2 недеље И након 4 недеље максимум 50%.

Питање гласи за партију 28- Да л ице понуда бити прихвацена уколико се понуди конац конац који има 75% тензионе снаге након 2 недеље И 65% тензионе снаге након 4 недеље по истој цени?

4. -Којим документом се доказује тразени тензиони профил у партијама : 26, 28, 32, 33, И 36? 
Одговор наручиоца
Већи или мањи тензиони профил хируршког конца не говори да је хируршки конац бољег или лошијег квалитета већ о техничким карактеристикама хируршког конца, а у зависности од техничких карактеристика хируршког конца одређује се и његово подручје примене. У току аразстања рана, стварањем колагена, снага ткива се повећава а тензиони профил постављених конаца се смањује. Постизање уравнотежености, тј. одређене диманике ова два процеса је важно за квалитетно зарастање реконструктивног ткива. Да бисмо то постигли морамо познавати својства зарастања ткива. Процес зарастања ране у нормалним условима траје 10 до 15 дана. Конац одређених квалитета има задатак да у фази зарастања (коагулације, инфламације, фиброплазије и сазревања ожиљка) обезбеди стабилност процесу. Зато је битно да конац одређених квалитета одржи стабилност процеса зарастања. Критичан период је првих 7 дана. Из тих разлога се наручилац определио за хирурушке конце који имају различите тензионе профиле: PGA од 65% и 70% и  PDS од 80% тензионог профила након две недеље у зависности од подручја примене. Нема потребе да сви хируршки конци имају јаче тензионе профиле и дуже задржавају рану и у том случају се наручилац определио за хируршки конац ПДС. 
Из наведених разлога наручилац остаје при траженој техничкој спецификацији за партије 26, 28 32 и 33.
Тензиони профил се доказује достављањем упутства за коришћење из аковања које је предато АЛИМС-у приликом регистарције производа и каталогом произвођача. 
За Комисију за јавну набавку,

др Биљана Марић

