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Чачак
На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем, број 87 од 07.12.2019. године за јавну набавку добара: Материјал за одржавање чистоће за потребе Опште болнице Чачак (једногодишње потребе), број јавне набавке 59/2019, наручилац доставља појашњење конкурсне документације на следећи начин:
I

· Заинтересовано лице је у свом захтеву за додатнo појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 87 од 07.12.2019. године поставило следеће питања: 
Партија 13.2 носач мопа са датим димензијама са одговором није нам јасно који се тражи јер на тржишту се нуде две врсте мопа пластични моп са преклопом и штипаљком која служи за придржавање навлаке која се цеди у преси и метални моп код кога се навлака скида и цеди ручно. Стога молим за одговор да ли се тражи ПВЦ носач преклопни са штипаљком или обичан носач без преклопа? 

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА
У вези захтева за додатним појашњењем, наручилац истиче да се ради о пластичном мопу са преклопом и штипаљком која служи за придржавање навлаке која се цеди у преси.
                                                       За Комисију за јавну набавку,

                                                        Бранко Јевтовић, дипл. правник

                                                       Службеник  за јавне набавке по Сертификату
                                                     Председник комисије

                                                    Гордана Гудурић, санитарни техничар
