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Чачак

На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем, број 226 од 20.08.2018. године за јавну набавку Санитетски и уградни материјал за потребе оперативних служби Опште болнице Чачак (једногодишње потребе), број јавне набавке 40/2018, наручилац доставља појашњење  конкурсне документације на следећи начин:
· Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 226 од 20.08.2018. године поставило питање за партије 1, 4, 6 и 8: 
Као Наручилац тражили сте за партије 1, 4, 6 и 8 одређену тензиону снагу за сваку партију појединачно и то изражену у процентима кроз  проток одређеног временског периода.  

 

Тензиона снага хируршког конца се изражава у јединицама мере за тензиону снагу Н (Њутн) у Europen Pharmacopeia  или КПФ у United States Pharmakopeia, ако се већ тражи  тензиона снага хируршког конца након протока одређеног времена изражена у процентима морало би да се зна од којих почетних вредности изражених у јединицама мере за тензиону снагу.

 

1. Нисте прецизно дефинисли почетну тензиону снагу хируршких конаца како би се на основу ње могла израчунати тензиона снага након протока одређеног временског периода у проценту који сте прописали кинкурсном документацфијом. Јер морате признати да проценат од нечега не даје прецизно дефинисан резултат.. Може се десити да конац са мањом иницијалном тензионом снагом и мањим процентом ресорбције након захтеваног времена има индентичну тензину снагу са таженом тензионом снагом.Иницијална тензона снага је дата у сваком финалном сертификату за сваки лот посебно и она варира у границама које је дефинисано ЕП или УСП стандардима који дозвољавају одступање у тензиној снази од дозвољеног минимума до дозвољеног маxимума и до 23% за поједине дебљине и врсте конаца.( ОДЕЉАК 881 у УСП-у)

 

Предпостављамо да је наручилац приликом расписивања тендера знао прецизно која му тензиона снага  треба на шта га и ЗЈН обавезује. Чланом 61. став 1. ЗЈН прописано је да је наручилац дужан да припреми конкурсну документацију  тако да понуђачи на основу ње могу да припреме прихватљиву понуду. Полазећи од садржине напред цитиране одредбе Члана 61. став 1. ЗЈН наручилац је дужан да прилком дефинисања услова,  техничких детаља и доатних услова за учешће у поступку јавних набавки исте на јасан и прецизан начин представи потенцијалним понуђачима у циљу припреме прихватљиве понуде у смуслу Члана 3. тачка 33) ЗЈН и то како у погледу захтева садржаних у прописаним условима, тако и у погледу доказа којим би се доказивала испуњеност додатног услова или елемента из техничке спецификације.

 

Понуђаче у принципу не интересује за кога и на који начин ће наручилац употрбљавати хируршке конце, то ваљда наручилац зна. Понуђаче интересује прецизно дефинисане карактеристике и мере на основу којих може да састави прихватљиву понуду.

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА
· Одбија се захтев за изменом конкурсне документације на начин како сугерише заинтересовано лице. Увидом у конкурсну документацију наручиоца може се неспорно утврдити да је наручилац прописао тензионе снаге траженог хируршког конца према својим потребама, тј. оперативном програму. Почетне вредности тензионе снаге хируршки конаца нису релевантне за наручиоца нити за понуђача. Ово из разлога што произвођач хируршког конца у фази производње тестира сам конац и од почетне тензионе снаге одређује опредељује финални проценат тензионог профила зависно од намене и физичко-хемијског састава хируршког конца, а који следствено наведеном бива описан у упутсву за употребу самог производа. Како се Агенцији за лекове и медицинска средства Републике Србије доставља такво упутсво у коме се налазе тензиони профили хируршког конца приликом уписа производа у Регистра медициснких средстава, то је нејасан захтев заинтересованог лица за почетне тензионе профиле хируршких конаца из партије 1, 4, 6 и 8, а који је наручилац оценио као неоснован и бесмислен.
За Комисију за јавну набавку,

Бранко Јевтовић, дипл. правник

Службеник  за јавне набавке по Сертификату 
