Општа болница Чачак

Број: 5703/1
29.05.2017. године

Чачак

На основу члана 63 став 3, а у вези става 1 Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), а у вези захтева за појашњење у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем, 45 од 25.05.2017. године за јавну набавку Потрошни материјал за потребе Службе за трансфузију крви Опште болнице Чачак (трогодишње  потребе за партије II, IV и V, једногодишње потребе за партије I и III) у отвореном поступку ради закључења оквирног споразума, број јавне набавке 26/2017, наручилац доставља појашњење како следи:
· Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 45 од 25.05.2017. године је поставио питање за партију V: Да ли је за наручиоца прихватљиво да уз понуђене кивете за мерење хемоглобина добије и одговарајући апарат на коришћење?
ОДГОВОР НАРУЧИОЦА

У вези питања заинтерсованог лица, комисија наручиоца истиче да није прихватљиво да уз понуђене кивете наручиоцу испоручи апарат на коришћење, обзиром да се у поступку јавне набавке добра не могу набављати путем коришћења. Коришћење није Законом о јавним набавкама инаугурисан као предмет уговора о јавној набавци, обзиром да је чланом 4 став 1 – 3 Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) прописано да предмет уговора о јавној набавци може бити куповина, закуп и лизинг добара.
Поред наведеног наручилац истиче, да је наручилац на јасан и недвосмислен начин указао заинтересованим лицима коју медиицнску опрему поседује и за коју тражи потрошни материјал, па се исто не може сматрати повредом у смислу члана 10. ЗЈН-а.
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