Општа болница Чачак
Број: 16861/2

20.12.2017.године

ЧАЧАК
На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда, број 123 од 19.12.2017. године и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда, број 124 од 19.12.2017. године за јавну набавку Осигурање имовине и лица Опште болнице Чачак (на период од 1 године), број јавне набавке 71/2017, објављене на Порталу јавних набавки 13.12.2017. године, наручилац доставља појашњење  на следећи начин:
I
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 123 од 19.12.2017. године поставило следеће питање:

Постоји ли могућност да се добије податак о старости и полу сваког запосленог?
ОДГОВОР НАРУЧИОЦА
На страни 4 конкурсне документације је наведено да просечна старост  запослених у Општој болници Чачак је ≈ 46 година. Пол запослених по налажењу нарчиоца није од значаја за припрему понуде, па се такав захтев за доставу података у том делу одбија.
II
Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 124 од 19.12.2017. године поставило следећи захтев: Како бисмо припремили адекватну понуду, молимо да се смрт услед болести као животно осигурање издвоји у посебну табелу обзиром да смрт услед незгоде и инвалидитета спадају у неживотно осигурање.

ОДГОВОР НАРУЧИОЦА
Разматрајући навод заинтересованог лица комисија наручиоца налази исти неоснованим из следећих разлога:
Чланом 10 став 1. тачка 1 и 2. Закона о осигурању (Сл. гласник РС, број 139/2014) је прописано: “Више врста осигурања, зависно од повезаности ризика, односно интереса који се покривају осигурањем сврставају се у следеће групе осигурања: 1) животна осигурања, која обухватају врсте животних осигурања из члана 8 овог закона и 2) неживотна осигурања, која обухватају врсте неживотних осигурања из члана 9. овог закона”.
Чланом 53. став 1. Закон о безбедности и здрављу на раду (Сл. гласник РС, број 101/05 и 91/15) је прописано:”Послодавац је дужан да запослене осигура од повреда на раду, професионалних обољења и обољења у вези са радом, ради обезбеђивања накнаде штете”.
Чланом 90 став 1. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајна и јединица локалне самоуправе (Сл. гласник РС, број 1/2015) је прописано: “Послодавац је дужан да, на свој терет, колективно осигура запослене за случај смрти, повреде на раду, професионалне болести, смањења или губитка радне способности и да им обезбеди коришћење превентивно рекреативних одмора”.
Сходно цитираним одредбама напред наведених законских и подзаконских прописа, стоји чињеница да Закон о осигурању (Сл. гласник 139/2014) у члану 8 и 9 раздаваја врсте осигурања на животно и неживотно како то указује заинтересовано лице у свом захтеву за појашњењем у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 124 од 19.12.2017. године, али комисија наручиоца указује да исти занемарује члан 10 наведеног  Закона. Чланом 10. Закона о осигурању јасно је прописано да се више врста осигурања разврстава у две групе и да се као такви могу уговарати зависно од повезаности ризика, односно интереса који се покривају осигурањем. Даље то значи да је законодавац оставио на вољи уговорача осигурања да пропише које видове из групе осигурања ће захтевати, при чему наручилац указује да је воља овог наручиоца ограничена чланом 53. став 1. Закона о безбедности и здрављу на раду (Сл. гласник РС 101/05 и 91/15) као и чланом 90. став 1. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајна и јединица локалне самоуправе (Сл. гласник РС, број 1/2015). Другим речима, здравствене установе су дужне да колективно осигурају запослене у складу са чланом 90. став 1. Посебног колективног уговора за здравствене установе чији је оснивач Република Србија, аутономна покрајна и јединица локалне самоуправе (Сл. гласник РС, број 1/2015) по прописаним видовима осигурања без обзира да ли се разврстава у животно или неживотно, а како је то учинио овај наручилац. 
За Комисију за јавну набавку,
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