Општа болница Чачак
Број: 3645/3
13.04.2017.године

ЧАЧАК
На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015), а у вези захтева за појашњењем у вези са припремањем понуде заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем 30 од 11.04.2017. године и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуда заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем 31 од 12.04.2017. године за јавну набавку Санитетски потрошни материјал за потребе Опште болнице Чачак (1-годишње потребе, а за партије 90 и 91 трогодишње), број јавне набавке 13/2017 у отвореном поступку ради закључења оквирног споразума, објављено на Порталу јавних набавки 20.03.2017. године, наручилац доставља појашњење и врши измену:
I
· Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 30 од 11.04.2017. године поставило питања за партије 70 и 71: Да ли је прихватљиво да одтупање у димензијама игала за партију 70 буде 0,2, као и да ли за партију 71 прихватљиво да игле имају екстензију до 6,8 и 10,2 цм?
Одговор наручиоца
Разматрајући наводе заинтересованог лица, комисија наручиоца истиче да није прихватљиво понудити за партије 70 и 71 игле са предложеним одступањем.
II
· Заинтерсовано лице је у свом захтeву за појашњење у вези са припремаењем понуда заведеног код наручиоца под бројем 32 од 12.04.2017. године поставило питање у вези партије 133: Да ли је потребно доставити сертификат анализе са именом и презименом квалификованог фармацеута  одговорног за контролу квалитета и пуштање серије у промет који одговара монографији, као и да заинтересовано лице сматра да треба доставити потврду Министартсва здравља о упису произвођача етанола 96% ПХ Еур у Регистар произвођача АПИ?

Одговор наручиоца

Конкурсном документацијом наручиоца је прописано да се сертификатом анализе доказује да је понуђено добро у складу са ПХ ЕУР. Стога, да ли сертификат анализе садржи додатне податке поред података који нису тражени конкурсном документацијом не чини понуду неприхватљивом. 
У одговору по захтеву заинтересованог лица, објављеном на Порталу јавних набавки, број 3645/2 од 07.04.2017. године, већ је наведено да није потребно достављати потврду Министарства здравља.
Комисију за јавну набавку,

Бранко Јевтовић, дипл. правник

Службеник  за јавне набавке по Сертификату 

Управе за јавне набавке, број 00585 од 30.11.2015. године
