Општа болница Чачак
Број: 3645/4
13.04.2016.године

ЧАЧАК
На основу члана 63. став 3, а у вези става 2. Закона о јавним набавкама (Сл. гласник РС, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и захтева за појашњењем у вези са припремањем понуде заинтересованог лица заведеног код наручиоца под бројем 34 од 13.04.2017. године а јавну набавку Санитетски потрошни материјал за потребе Опште болнице Чачак (1-годишње потребе, а за партије 90 и 91 трогодишње), број јавне набавке 13/2017 у отвореном поступку ради закључења оквирног споразума, објављено на Порталу јавних набавки 20.03.2017. године, наручилац доставља појашњење:
I
· Заинтересовано лице је у свом захтеву за појашњење у вези са припремањем понуда заведеног код наручиоца под бројем 34 од 13.04.2017. године истакло примедбу на конкурсну документацију у вези одредаба модела оквирног споразума и уговора који се тичу уговорне казне са предлогом да се одредбе о уговорној казни из модела уговора избришу, јер се тиме омогућава двоструко кажњавање понуђача, као и да се одредбе које се тичу уговорне казне за доцњу и неизвршење ускладе са Законом о облигационим односима.
Одговор наручиоца
Разматрајући навод заинтересованог лица комисија наручиоца не налази основаним наводе заинтересоавног лица у погледу одредаба уговорне казне и њихове неусклађености са одредбама Закона о облигационим односима. Захтев да се одредбе уговорне казне избршу из модела уговора се одбија као неоснован јер је заинтересовано лице дало погрешно тумачење таквих одредба. Модел уговора мора садржати одредбе о уговорној казни, обзиром да сваки појединачан уговор се закључује на основу оквирног споразума што даље значи да брисањем одредаба уговорне казне из модела уговора би значило да се текст модела оквирног споразума и модела уговора разликују. Поред наведеног, наручилац истиче да је могуће истовремено и закаснити са испоруком и исту неизвршити. Примера ради, рок испоруке је 3 дана заинтересовано лице не изврши испоруку након истека три дана што значи да је пао у допцњу у погледу рока испоруке и потом обавести наручиоца да неће извршити испоруку.
Комисију за јавну набавку,

Бранко Јевтовић, дипл. правник

Службеник  за јавне набавке по Сертификату 

Управе за јавне набавке, број 00585 од 30.11.2015. године
